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              LISTA 22  -  ZA ZAŠTITU HRVATSKIH INTERESA  

  U EUROPSKOM  PARLAMENTU! 

 

 

Idućih 5 godina presudni su za budućnost Hrvatske u Europskoj Uniji i na građanima je da 

to ne budu zastupnici vlastitih interesa koji idu po veliku plaću! 

U 6 godina članstva Hrvatske u Europskoj Uniji hrvatski zastupnici nisu učinili ništa! Zbog 

njihovog boravka u Bruxellesu niti jedan građanin Hrvatske ne živi bolje – osim njih samih! 

 

Vrijeme je da ozbiljni i stručni ljudi preuzmu odgovornost za NAŠU i VAŠU budućnost! 

Takvi su ljudi Pokreta za modernu Hrvatsku. 

 

Zašto je presudno idućih 5 godina? 

 

Velike vam stranke prešućuju, ali zbog njihovog lošeg pregovaranja pri ulasku u Uniju, 

nakon samo 7 godina, od 2020. godine stranci mogu postati vlasnici kompletnog 

poljoprivrednog zemljišta u Republici Hrvatskoj! 

A koncesije nad najvećim izborima pitke vode ionako su već prodane strancima! 

Stoga je od presudne važnosti da hrvatski građani i Hrvatska Država u Bruxellesu imaju 

zastupnike svojih vlastitih a ne osobnih i stranačkih interesa! 

 

 

Analiza koristi od ulaska u EU zajednicu naroda! 

 

Od prvog dana Pokret za modernu Hrvatsku je inzistirao na cost-benefit analizi ekonomske 

koristi ulaska u Europsku zajednicu naroda. Ona nije potreba zato da bismo kokodakali o 

mogućem izlasku nego prije svega kao argument zahtjeva koje Hrvatska mora postaviti 

Europskoj uniji!  

Nepojmljivo je da su Francuska kao utemeljivačica i Poljska kao država s najsustavnijim 

rastom veliki dobitnici poljoprivredne politike Unije a da je Hrvatska ulaskom u Uniju 

postala velika uvoznica hrane koje uvoz godišnje dostiže vrijednost od 20 milijardi kuna! 

Hrvatska poljoprivreda se mora re-pozicionirati u Europskoj uniji i to će biti jedan od 

ključnih zadaća zastupnika Pokreta za modernu Hrvatsku! 

 

 

Eko-eko… 

 

Budućnost Hrvatske može počivati samo na zdravoj hrani, čistoj vodi, čistom moru, 

zdravom okolišu! Hrvatsku zemlju, vodu i zrak moramo čuvati od svake kontaminacije! I 

vlasničke i ekološke! Naša budućnost, naš razvoji i budućnost naše djece može počivati 

samo na ovim prednostima koje smo MI unijeli u Europsku Uniju. Sve odluke koje će  
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donositi Europski parlament mi ćemo prosijavati kroz sita hrvatskih nacionalnih interesa, 

gospodarske koristi i zdrave budućnosti hrvatskih građana i hrvatskog naroda! 

 

Pokret za modernu Hrvatsku provodit će brendiranje  zdravog hrvatskog okoliša, 

zdrave hrvatske hrane i zdrave hrvatske vode- HR-hrana – Cro-Food! 

 

 

Geoekonomika 

 

Pokret za modernu Hrvatsku u potpunosti će primijeniti gospodarsku strategiju razvoja 

zasnovanu na geostrateškom položaju Republike Hrvatske koju je formulirao prof. dr 

Tihomir Domazet. Geoekonomika predviđa razvoj na osnovu prirodnog položaja Republike 

Hrvatske i maksimalno korištenje njenog prometnog položaja! Sadašnja korist od prirodnog 

položaja RH donosi Hrvatskoj svega 3,5 milijardi U$D godišnje dok Estonija, Letonija i 

Litva ostvaruju više od 20 milijardi dolara. 

Hrvatskoj je potrebna HITNA obnova, proširenje i nadogradnja željezničkih  pruga od 

Rijeke do madžarske granice te od slovenske do srpske granice što mora biti ZAVRŠENO 

do kraja 5-ogodišnjeg mandata saziva EU parlamenta. 

Hrvatska mora maksimalno iskoristiti i uključiti se u izgradnju plinovoda koji povezuju 

Europu u svim smjerovima! 

 

Politika pune zaposlenosti i novog zapošljavanja 

 

Dosadašnje korištenje Europskih fondova i modeli koji su korišteni pokazali su se gotovo 

potpuno promašenim. Trošenje europskog novca nije dovelo do otvaranje kvalitetnih radnih 

mjesta i trajnog zapošljavanja. Na to upućuje i činjenica da je u Hrvatskoj manje zaposlenih 

nego što ih je bilo prilikom ulaska u Europsku Uniju. 

Politike Pokreta za modernu Hrvatsku upućivati će na poticanje trajnog zapošljavanja i 

kreiranje novih, trajnih i dobro plaćenih radnih mjesta. 

 

HRvatska zemlja povratka i useljavanja 

 

Provođenjem svih ovih politika Hrvatska će postati zemlja povratka i zemlja useljavanja! 

Cilj Pokreta za modernu Hrvatsku povratak je svih iseljenih građana jer će ovakva Hrvatska 

postati ugodna zemlja za dobar život!  

U takvu Hrvatsku vratit će se i potomci davno iseljenih Hrvata i svi oni koji žele živjeti u 

dobro i moderno uređenoj domovini! 
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Ljudi Pokreta za modernu Hrvatsku 

 

Ljudi Pokreta vodit će računa u Europskom parlamentu o SVAKOM  zakonu i SVAKOJ 

odluci koji će imati posljedice na hrvatske građane i sustavno se boriti za njihovo dobro i 

štititi njihove interese! 

 

Jer ovo nisu izbori za veliku plaću i kvalitetniji pekmez već izbori za stručno, sustavno 

i odlučnu branjene hrvatskih nacionalnih interesa i borba za bolji život svih hrvatskih 

građana! 

 

  

 


